МКОУ Октябрьская средняя общеобразовательная школа № 1
Конспект урока английского языка
Тема: «Давайте что-нибудь поедим»
класс 6
Учитель Галиновская Светлана Гендриковна

Методическая часть

Урок разработан по теме «Let's have something to eat».(unit 6, lesson 4), для проведения в 6 классе по учебнику К.И. Кауфман, М. Ю. Кауфман «Нарру English. гu» общеобразовательных учреждений.

Цели урока: Познакомить с продуктами питания и видами пицц в Великобритании; раз вить познавательный интерес учащихся; формировать потребности и способности к сотрудничеству и взаимопомощи.

В результате учащиеся должны использовать лексику по теме «Еда», уметь рассказывать из каких продуктов приготовлено блюдо и высказывать своё мнение относительно еды.

На этапе подготовки к диалогической и монологической речи учащимся предлагается повторить лексику по теме «Еда» (форма работы - фронтальная). На этапе работы с диалогом учащиеся слушают аудиозапись, читают и переводят по ролям (форма работы - парная).

На этапе обсуждения проектных работ учащиеся используют свои работы по теме «Му favorite pizza», высказывают своё мнение относительно еды (форма работы - групповая) При работе со стихотворением «Betty Botta» по данной теме используется ЦОР (библиотека электронных наглядных пособий «Английский язык (основная школа)». Разработчик ООО «Нью Медиа Дженерейшн»). Идёт фронтальная беседа с учащимися, групповая, парная работа с использованием презентации по теме. Для закрепления и для проверки глубины усвоения учащимися материала предлагаются задания, включённые в презентацию (на компьютере). Для контроля понимания изученного материала, используются разные виды контроля (самоконтроль, взаимоконтроль, контроль учителя и т. д.).

Методические рекомендации

ЦОР способствует повышению эффективности учебного процесса. Использование ЦОРов на уроках иностранного языка помогают повысить уровень знаний учащихся, развить самостоятельную, творческую деятельность учителя и учащихся. ЦОРы помогают учителю при подготовке и проведении уроков. Чтобы использовать материалы ЦОРов, учителю необходимо владеть компьютером, опираться на опыт, который учащиеся приобрели на уроках информатики
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Unit 6 Let’s have something to eat.//laBaiite uro-nuyan
noeaum.

Lesso 4/ Ypoxk 4 Let’s have a big pizza!/ JlaBaiite Bo3bmem
BoabIyI0 nuLy.
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Tlo3HaBATELHBII ACTEKT — 3HAKOMCTBO C MPOAYKTAMH THTAHHS 1
BUIaMH THILBI B BennkoGputanmn.

BOCTHTATEILHbIii ACNEKT — PA3BHTHE TIO3HABATENHOTO HHTEpECa
YHBIUIMXCH; PA3BHTHE CAMOCTOSTENLHOCTH,
C0COBHOCTH K CAMO U B3aHMOKOHTPOIIIO
CaMooLIeHKe.

BocmuraTenbublif acneKT — GOpMHpOBaHHe NOTPeGHOCTH H CMOCOBHOCTH
K COTPYZIHHYECTBY M B3aHMONOMOIHM npu paboTe
B Mapax u rpynmax; hopmupoBaie
CAMOCTOSTEILHOCTH.

VeieGHbIii ACHEKT - Pa3sBHTHE YMEHHS THTATH, PA3BUTHE PEUEBOTO
yMenist (Imanorueckas dopma peun 1
MOHOJIOIHYECKas!); Pa3BHTHE yMEHHs BOCTIPHHHMATD Ha
cIyX HH(OpMaLHIO.

Peuesoii maTepuan:

TNekcuueckunt — food, bread, butter, cheese, fish, honey, meat,
milk, sugar,

sweets, cucumber, onion, pepper, potato, pizza.

OGopyaosanme: TCO, yseGHHK, TPOCKTHEIC PAGOT! YHAIIHXCH, KapTOHKi
U751 HRHBIAYATBHOT PAGOTHI, JIeKCHKA
(Waneuarannas), kapTanki (npoaykrst), LIOP —
GHGMOTeKa HTICKTPOHHBIX HATIAHBIX N0COGHI
«ARrawicKuii 5361k (OCHOBHAS WIKONA)>

3agaun: 1. OBecrieunTs HCMOAB30BaNHE TeKCHKH 10 Teme «Efa» B pamkax
peueBoii cuTyaunn «[locemenye MUILIEPHIY.
2. HayquTh pacckasbiBaTh, H3 KAKMX MPOAYKTOB NPHIOTOBIEHO
Gmoto.
3. OyuaTh BHICKA3HBATH CBOE MHEHUE OTHOCHTEITBHO Elbl.
4. PaBorats co cTuxoTBOpenneM « Betty Botta»




[image: image2.jpg]ConyTeTBYIOmAs 3148 —KOHTPOT: YMEHNUS YHALIXCH CAMOCTOSTENBHO
oueHuBaTh ceGf B pPasHBIX BHIAX peueBOil
JeATELHOCTH.

®opma ypoka — KoMOHHHpOBaHKEI
Veaebnuuk: K.M. Kaydwas, M.IO. Kayman «Happy English. ru» (yue6mic

aHriMiickoro  ssblka  ans 6 Kiacca
06111e06pa3oBATE b HEIX YHpeAKIEHHIT).

Xop ypoka
Jesiteabnocts
ueﬂTeﬂbNDCTb y4yutens yuaummxes
1. OpranmsaumonHBIi MOMCHT: Tpumercrayior
- NPHBETCTBHe YUHTe/s M yHaUXCH; | yanTens,
- panmnopr AexypHoro; AOKTaBIBAIOT o
- uenw W 3a7a4H ypoKa. HATMAWH yHAIEXCA B
Kniacce, caywaior.
1. onetnucckas sapaKa. Caywaior  yantens,
- otpaGorTka neKcuki 1o Teme «Exa» | nopropsior  c1oBa,
Ha jocke Hanesatansi ciosa — food, bread, | mepesosst  croa,
butter, cheese, fish, honey, meat, milk, sugar, | pugwmyior crosa.
sweets, cucumber, onion, pepper, potato i |®opma paboTs —
KapTHHKH, COOTBETCTBYIONIHE CIOBaM. dponTansHas.

VaHTe, TPOMSHOCHT COBA, MHTAET PHMBL:
Brycrotnma! Very good! Ilumiy Haseisaior
food.

Tak W 7e3eT Ko MHe B POT OTOT BKYCHBIi
GyrepGpon.

Chepxy — butter, cuusy — bread npuxomute Ha
oben.

Macsio HyKHO BaM peGsTa Macio Mo-aHrITHACKH
butter

Hanomunana Mama: «/Uis TIHILIIb! HYKeH pHC,
MyKa, TOMaThl, Maciio M ChHp AHIHHCKHH —
cheese»

Poiby 7OBHIIS, He WymMIB, phba Mo—
anrmiick fish.
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3710pOBHIM Gy el Thi OT coka onion.
Bumin-Tlyxa vet 1n ¢ Bav? A To cnpsy Mex
cBoii — honey.

MSiCO KAPHTCS, WIKBAPUUT MSICO TI0-AHITHICKH —
meat.

MOI0KO # ITUTH IPUBBIK, MOJIOKO HHate — milk.
Jlns Illapuka fu1s Apyra npumac s caxap — sugar.
Beerzia Thr criakuil skiemb clopnpus, KoH(beTs!
TIO-aHITIMHCKH - Sweets.

Yro Takoe orypusi? Cucumbers oTeTmiH
[PABHIILHO, HY M MOJIOALEL

Vianack B oropose uyjio-pema a Ha KycTax
KpacHeeT nieper — pepper.

B KoCTpe ee 5 HCMeKy KapToleyKy - potato.

Il Pabota ¢ auanorom « Let's have a big
pizza»

*Ex 2,p112 Listen and read. Use the picture
Misha, Betsey, Alice, Robin.

*OGeykaenHe mpoekTHbX paboT « My
favarite pizza»

®opma paGoThi — rpynnoBas.

Bcero 3 rpymnsl | yueHuk us Kamaoit
TPYNIbI 3aUMLIACT CBOH MPOEKT

Caywaior
AYZHO3IHCE,

YHTAIOT

camu, NepeBOIAT Mo

pozsm

Gopwa  pabors  —

napHas
Cnywaior
obeyxknaior

TPOEKTHI,
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Bee ywamuecs cumtaior ot 1 70 10, Bhmonss

Cletyiowue ABHKEHUS:
One — nieBasi pyka Ha nieBom Gejipe,
Two — nipasasi pyka Ha npaBoM Gezipe,
Three — siesas pyKa Ha nosice,

Four — npasasi pyka Ha nosice,

Fife - nepas pyka Ha neve,

Six — npasas pyka na neve,

Seven — ieBast pyka Ha ronose,

Eight - npaas py«a Ha roniose,

Nine — sieBast pyka nozusTa BBepx,
Ten — npasasi pyka NOAHATa BBEpX.

IV.PaGora co cruxorsopennem « Betty Botta»

Ha 5Kpatie NpOCIHpYeTCs CTHXOTBOpEHHE «
Betty Botta»

Ha f1ocke HOBBIE CJIOBA M3 CTHXOTBOEHHS!:

bovght - kymnuza, bitter- ropekuii, batter — recto,
bit — kycouek
Kaskias rpynna nofyuaer o 4 crposku us
9TOT0 CTHXOTBOpEHHS

Ha 5KpaH npoeiHpyeTcs Nepesos Toro
CTHXOTBOPeHHs!

Uepes KOJIOHKH
caymaior
CTHXOTBOpeHHE

ChoTpsT Ha nocky

Tlepesoasr,
3QUMTHIBAIOT  CBOM
nepesobl





[image: image5.jpg]3a7aHue HA KOHTPOS MOHHMAHUS COfEKARHA
Dopma paGoThl HHMBHYAIbHAS

*OrseTbTe Ha BONPoCk! 110 06pasiy Betty Botta
Who bought some butter?

*VnpakHeHHe Ha akperIeRtie IeKCHKH
PaccTaBsTe ¢08a B a1haBHTHOM NIOpAKE
@opwma paGoTsi — B napax

Cpashisaior  cBoit
TIepeBOJl ¢ MepeBoIoM
Ha JKpaHe, OllCHHBAIOT
ceba

Bhinomsior  sananis
Ha KoHTpOTS
noHuMaRHs

Ha koMmbioTepe

Ha Kommsiotepe





[image: image6.jpg]*VnpaHenHe Ha yCBOCHHE TeKCHKH (KapTouKi)
BerasiTe nponyuenmbie GyKsst

Betty Botta
Russian English

noxynare 0oy
coxazare sy
p— w© o
Aenate om K
nysase bet v
xyconex b ot
macno b tor
Tecto b ot er
o n oo
HoMHOT, HeEKOnkKO s m
ropuKmi b ow ¢

*TpamvaTiieckoe yrpaxHerHe
BeragsTe npeuiorn

Tlo KapTouxam
B3AHMOKOHTPOITS

Ha kommbioTepe





[image: image7.jpg]JlononmuTe B HOE yNpakHeHHE (6C1H OCTaHeTCA
Bpews) Mrposoe ypaxcuene. Pewnte

KPOCCBOPI

Ha komnbiotepe

V. [lomaumee sazanne
- Happy English. ru ex 5,7, p 116-117
- Work book ex 7w, p43

SanuceiBaioT B
JIHEBHHKH

V. Moasexenue utoros
- What hakte you done today?
- Marks

Obcyxaaior, caymaior
CBOHM OLCHKH





